



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

НАКАЗ

«02» лютого 2016 р. м. Київ

№ 25

Про затвердження завдань на голосування членам Наглядової ради на засіданні Наглядової ради Публічного акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Надра України»

Керуючись Законом України «Про управління об'єктами державної власності» від 21.09.2006 № 185-V, пунктом 2 Порядку надання і погодження завдань на голосування представникам держави на загальних зборах та засіданнях наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі якого є корпоративні права держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2014 № 678 «Про деякі питання управління корпоративними правами держави», та враховуючи звернення Голови Наглядової ради Публічного акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Надра України» (надалі – Національна акціонерна компанія «Надра України» та/або Компанія)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити завдання на голосування членам Наглядової ради на засіданні Наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» з питань, які включено до порядку денного засідання Наглядової ради:

Про опрацювання питання та внесення пропозицій до т.в.о. Голови Держгеонадр України М.О. Бояркіна щодо погодження рішення Національної акціонерної компанії «Надра України» з реалізації майна, переданого засновником до статутного капіталу Компанії - десять вагон-будинків, які розташовані за адресою: 36019, м. Полтава, вул. Маршала Бірюзова, 53 – на підставі пропозиції правління Компанії (витяг з протоколу засідання правління № 37 від 24.12.2015, обґрунтування економічної доцільності правочину, реєстр правочинів (договорів), що вчиняються Компанією) опрацювати питання можливості погодження рішення Компанії з реалізації майна, переданого засновником до статутного капіталу Компанії, а саме: 10 (десять) вагон-будинків, які розташовані за адресою: 36019, м. Полтава, вул. Маршала Бірюзова, 53 та внести пропозиції до Держгеонадр України для прийняття рішення про вчинення Компанією правочину щодо зазначеного майна відповідно до вимог чинного законодавства.

2. Голові Наглядової ради Компанії в одинденний строк після проведення засідання Наглядової ради повідомити Державну службу геології та надр України про результати голосування на засіданні Наглядової ради з питань, зазначених в пункті 1 цього наказу, та надати копію протоколу засідання Наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Голови

М.О. Бояркін

